
LOT N°

INSTRUCCIONES DE ARMADO
ASSEMBLY INSTRUCTION INSTRUCTIONS DE MONTAGE

   ALWAYS secure this furniture to the wall using an anti-tip device.
   NEVER allow children to stand, climb, or hang on drawers, doors 
   or shelves.
   Do not defeat or remove the drawer interlock system.
   Place heaviest items in the lowest drawers.
   NEVER put a TV on this furniture.

! WARNING

Children have died from furniture tip over. To reduce the risk  
of tip over:

  ATTACHEZ TOUJOURS ce meuble au mur en utilisant un 

   N'autorisez JAMAIS les enfants à se tenir debout, à grimper ou 

   Ne désactivez pas ou ne retirez pas le système de verrouillage 

   Placez les objets les plus lourds dans les tiroirs les plus bas.

NE placez JAMAIS de télévision sur ce meuble.

Les enfants sont morts à cause de basculements de meubles. 
Pour réduire le risque de basculement :  

dispositif anti-basculement..

à s'accrocher aux tiroirs, aux portes ou aux étagères 

des tiroirs..

   SIEMPRE asegure este mueble a la pared utilizando un dispositivo

   NUNCA permita que los niños se paren, suban o se cuelguen de 
los cajones, puertas o estantes. 

   No desactive ni retire el sistema de bloqueo de cajones.
   Coloque los objetos más pesados en los cajones inferiores
  NUNCA coloque un televisor en este mueble.

Niños han fallecido debido a volcamientos de muebles. 
Para reducir el riesgo de volcamiento:  

antivuelco
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      Tip - Over
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Derechos legales generales
En virtud de la normativa vigente en materia de consumidores, el cliente goza de una garantía 
legal,  a contar desde la entrega del artículo.

Condiciones de la garantía
Para que esta garantía sea válida, debe escribir a nuestro correo electrónico de servicio al 
cliente describiendo el defecto del producto, el número de lote y la presentación de la factura 
o prueba de compra del producto; o puede contactarse telefónicamente con nuestra línea de 
servicio al cliente. Las piezas reemplazadas estarán bajo el periodo de cobertura de garantía 
original del producto. Las piezas dañadas pasarán a hacer propiedad de la empresa. 

Los muebles  cuentan con un periodo de cobertura de garantía de 1 año en partes de madera 
y  en partes de ferretería desde su fecha de entrega, la cual se puede ver en el número de lote 
impreso en la caja del producto y en el instructivo de armado.

En caso de no conformidad con el artículo adquirido, este dispone de devolución siempre y 
cuando se haga dentro de los 14 días siguientes a su recepción en el domicilio.

¿Qué cubre esta garantía?
La garantía cubre defectos en materiales y mano de obra que impiden el correcto armado y 
funcionamiento del mueble.

¿Qué no cubre esta garantía?
Esta garantía no es válida si los defectos o imperfecciones son causadas por el incorrecto 
seguimiento de las instrucciones de armado, advertencias y recomendaciones, mal uso, daño 
intencional, fuego e inundaciones, o luego de modificaciones o alteraciones del producto de 
cualquier tipo, o reparaciones realizadas por personas no autorizadas por DEPOT ESPAÑA 
después de 3 meses luego de haber sido armado el producto. Estos defectos DEBEN ser 
reportados antes de la finalización del periodo de cobertura de la garantía. Una vez el 
producto haya sido armado, la empresa no se hace responsable por piezas defectuosas o que 
hayan sido dañadas.

Esta garantía es válida SOLO para el COMPRADOR ORIGINAL, no aplica si el producto ha 
sido alquilado o revendido.

 no se asumirá ninguna responsabilidad por daños incidentales o consecuentes causados a o 
por el producto.

No hay otras garantías aplicables a este producto



General legal rights
Under current consumer regulations, customers have a legal guarantee. we will respond to any 
product non-conformity within the guarantee period, which begins when the item is delivered.

Guarantee conditions
To make this warranty valid you must write to our customer service email describing the 
product defect, lot number and submitting your sales receipt or proof of purchase, or contact 
us at our customer service line. Replaced parts will be under the product´s original warranty 
coverage period. Damaged parts will become property of the company.    

 Furniture has a 1 year warranty coverage in wooden parts and hardware pieces since its 
delivering date, which you can see in the lot number printed on the product box and the 
assembly instructions leaflet.

In case of non-conformity with the purchased item, it can be returned as long as it is made 
within 14 days of its receipt at home.

What does this guarantee cover?
Warranty covers materials and workmanship imperfections which impair the assembly or 
correct functioning of the cabinet.

What does this guarantee not cover?
This warranty is not valid if the defects or imperfections are caused by the incorrect following 
of the assembly instructions, warnings and recommendations, misuse, intentional damage, fire 
or flood, or after modifications or any kind of alteration, or repaired by someone not 
authorized  when it´s been assembled 3 months after the date of purchase. These defects 
MUST be reported before the warranty coverage period ends. Once the product has been 
assembled, the company will not be responsible for defective and/or damaged parts.

This warranty is ONLY valid for the ORIGINAL PURCHASER, it doesn't apply if the product has 
been resold or rented.

 will take no liability for incidental or consequential damages caused to or by the product.

There are no other warranties applicable to this product.



Droits légaux généraux
En vertu de la réglementation en vigueur en matière de consommateurs, le client bénéficie 
d'une garantie légale, répondant à la non-conformité de ses produits dans ce délai, à compter 
de la livraison de l'article.

Conditions de la garantie
Pour que cette garantie soit valide, vous devez écrire à notre courriel de service clientèle 
décrivant le défaut du produit, le numéro de lot et la présentation de la facture ou de la 
preuve d'achat du produit ; vous pouvez aussi contacter par téléphone notre ligne de service 
clientèle. Les pièces remplacées seront soumises à la période de garantie initiale du produit. 
Les pièces endommagées deviendront la propriété de l'entreprise.

Les meubles  bénéficient d'une période de garantie d'un ans sur les pièces en bois et d'une 
couverture de garantie d'un an sur les pièces de quincaillerie à partir de leur date de livraison, 
qui apparait dans le numéro de lot imprimé sur la boîte du produit et dans les instructions de 
montage.

En cas de non-conformité de l'article acheté, celui-ci peut être retourné à condition que le 
retour soit effectué dans les 14 jours suivant sa réception au domicile..

Que couvre cette garantie ?
La garantie couvre les défauts de matériaux et de main-d'œuvre qui empêchent le bon 
assemblage et le bon fonctionnement du meuble.

Qu'est-ce qui n'est pas couvert par cette garantie ?
Cette garantie n'est pas valable si les défauts ou imperfections sont causés par un mauvais 
suivi des instructions de montage, des avertissements et des recommandations, par une 
mauvaise utilisation, par des dommages intentionnels, par des incendies et des inondations, 
ou par des modifications ou des altérations du produit de quelque nature que ce soit, ou 
encore par des réparations effectuées par des personnes non autorisées par DEPOT ESPAÑA 
/DÉPÔT ESPAGNE plus de 3 mois après le montage du produit. Ces défauts DOIVENT être 
signalés avant la fin de la période de couverture de la garantie. Une fois le produit assemblé, 
l'entreprise n'est pas responsable des pièces défectueuses ou endommagées.

Cette garantie est valable SEULEMENT pour l'ACHETEUR ORIGINAL, elle ne s'applique pas si 
le produit a été loué ou revendu.

n'assume aucune responsabilité quant aux dommages accessoires ou conséquents causés sur 
le produit ou par celui-ci.

Aucune autre garantie ne s'applique à ce produit.
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